
TỔNG CỤC THUẾ 

CỤC THUẾ BÌNH PHƯỚC 

CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

Số:          /CT-TTHT Bình Phước, ngày       tháng 7 năm 2021 

V/v hướng dẫn gia hạn nộp hồ sơ 

khai thuế do ảnh hưởng dịch bệnh 

Covid-19 

 

 

 

Kính gửi:  

 

Các tổ chức, doanh nghiệp, hộ, cá nhân kinh doanh 

trên địa bàn tỉnh Bình Phước. 

 

Thực hiện chỉ đạo của UBND tỉnh tại Công văn số 2387/UBND-NC ngày 

18/9/2021 về việc thực hiện các biện pháp cấp bách phòng, chống dịch Covid-19 

theo Công văn số 969/TTg-KGVX ngày 17/7/2021 của Thủ tướng Chính phủ,  

thực hiện giãn cách xã hội theo chỉ thị số 16/CT-TTg ngày 31/03/2020 của Thủ 

tướng Chính phủ trên địa bàn toàn tỉnh tỉnh Bình Phước.    

Để hỗ trợ tháo gỡ khó khăn cho người nộp thuế, Cục Thuế hướng dẫn 

thực hiện gia hạn nộp hồ sơ khai thuế do ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 theo quy 

định tại điều 46 Luật Quản lý thuế số 38/2019/QH14, như sau: 

1. Người nộp thuế không có khả năng nộp hồ sơ khai thuế đúng thời hạn 

do ảnh hưởng dịch bệnh Covid-19 vì phải tạm ngừng hoạt động kinh doanh theo 

thông báo của các cơ quan chức năng thì được thủ trưởng cơ quan thuế quản lý 

trực tiếp gia hạn nộp hồ sơ khai thuế. 

2. Thời gian gia hạn không quá 30 ngày đối với việc nộp hồ sơ khai thuế 

tháng, khai thuế quý, khai thuế năm, khai thuế theo từng lần phát sinh nghĩa vụ 

thuế; 60 ngày đối với việc nộp hồ sơ khai quyết toán thuế kể từ ngày hết thời 

hạn phải nộp hồ sơ khai thuế. 

3. Người nộp thuế phải gửi đến cơ quan thuế văn bản đề nghị gia hạn nộp 

hồ sơ khai thuế trước khi hết thời hạn nộp hồ sơ khai thuế, trong đó nêu rõ: Tên 

đơn vị, mã số thuế, địa điểm kinh doanh, số điện thoại di động, email, zalo để 

nhận thông báo, nội dung đề nghị gia hạn do thực hiện phòng, chống dịch 

Covid-19 theo thông báo, quyết định cách ly ngừng hoạt động sản xuất kinh 

doanh số, ngày tháng năm, của cơ quan ban hành. 

4. Trong thời hạn 03 ngày làm việc kể từ ngày nhận được văn bản đề nghị 

gia hạn nộp hồ sơ khai thuế, cơ quan thuế sẽ trả lời bằng văn bản cho người 

nộp thuế về việc chấp nhận hay không chấp nhận việc gia hạn nộp hồ sơ khai 

thuế theo quy định. 

Lưu ý: Để chung tay phòng tránh dịch bệnh Covid-19 cơ quan Thuế 

khuyến khích người nộp thuế nộp Giấy đề nghị gia hạn nộp hồ sơ khai thuế bằng 

đường bưu điện, cơ quan Thuế sẽ căn cứ theo dấu bưu điện để xác nhận ngày 

nộp của đơn vị và không nhận trực tiếp bản giấy; cơ quan Thuế sẽ gửi thông 

báo đến người nộp thuế bằng tin nhắn qua số điện thoại di động, email, zalo do 

người nộp thuế cung cấp hoặc truy cập vào trang thông tin điện tử của Cục 

Thuế (http://binhphuoc.gdt.gov.vn) để tra cứu thông báo gia hạn. 

http://binhphuoc.gdt.gov.vn/
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Các tổ chức, doanh nghiệp, hộ, cá nhân kinh doanh trên địa bàn tỉnh 

Bình Phước đối chiếu với các quy định tại điều 46 Luật Quản lý thuế số 

38/2019/QH14 nếu đáp ứng đủ điều kiện thì lập văn bản đề nghị gia hạn nộp hồ 

sơ khai thuế theo hướng dẫn nêu trên gửi đến cơ quan Thuế quản lý trực tiếp để 

được giải quyết.  

Nếu có vướng mắc xin vui lòng liên hệ với cơ quan Thuế trực tiếp quản 

lý để được hướng dẫn hoặc truy cập vào website – trang thông tin điện tử của 

Cục Thuế tại địa chỉ (http://binhphuoc.gdt.gov.vn) để biết thêm chi tiết. 

(Gửi kèm danh sách số điện thoại Bộ phận một cửa của cơ quan Thuế)  

 

Cục Thuế tỉnh Bình Phước trân trọng thông báo! 

 

Nơi nhận: 
- Như trên (thực hiện); 

- TCT, Tỉnh uỷ, UBND tỉnh (báo cáo); 

- UBND các huyện, thị xã, thành phố; 

Các cơ quan truyền thông: BTG tỉnh, 

Cổng TTĐT tỉnh, Sở TTTT, Đài PTTH & 

Báo Bình Phước, Đài PTTH các huyện, 

thị xã, thành phố (để phối hợp tuyên 

truyền đến NNT); 

- VP, các phòng và các CCT (thực hiện); 

- Đăng website Cục Thuế; 

- Lưu VT, TTHT. 

 

KT.CỤC TRƯỞNG 

PHÓ CỤC TRƯỞNG 
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